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A. Základné informácie o účtovnej jednotke

Sky Sport Frivald, s.r.o. , 013 15 Rajecká Lesná 592

A. a,b,c) Základné informácie

Spoločnosť bola založená 17. novembra 2004 a do pbchodného registra bola zapísaná 17. novembra 2004. Obchodný register Okresného súdu Žilina, 

oddiel: Sro., vložka číslo 14742/L.

Sky Sport Frivald s.r.o.

592, 01315 Rajecká LesnáSídlo:

Dátum založenia:

Dátum vzniku:

A.a) Obchodné meno účtovnej jednotky:

17.11.2004

17.11.2004

A.b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: Prevádzkovanie lyžiarského strediska.

A. c) Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia:

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

 1  1Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov

 2  1Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

 1Počet vedúcich zamestnancov

A. e,f) Právny dôvod a dátum schválenia účtovnej závierky

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2015 je zostavená ako riadná úštovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o 

účtovníctve, za obdobie od  1. januára 2015 do 31. decembra 2015 a je zostavená v mene EUR.

riadnax mimoriadna

A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:
priebežná

A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 31.12.2015

D. Ďalšie informácie

Účtovná závierka spoločnosti pozostávajúca zo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok k účtovnej

závierke k 31.12.2015 bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti spoločnosti a v sú-

lade s účtovnými predpismi platnými v Slovenskej republike. Údaje v účtovnej závierke správne a verne

zobrazujú stav majetku a záväzkov, vlastné imanie predstavujúce súhrn vlastných zdrojov krytia majetku,finančnú situáciu a výsledok 

hospodárenia.Účtovná závierka spoločnosti pozostávajúca zo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok k účtovnej závierke k 31.12.2015 bola zostavená 

za predpokladu nepretržitého trvania činnosti spoločnosti a v sú-lade s účtovnými predpismi platnými v Slovenskej republike. Údaje v účtovnej závierke 

správne a verne zobrazujú stav majetku a záväzkov, vlastné imanie predstavujúce súhrn vlastných zdrojov krytia majetku,finančnú situáciu a výsledok 

hospodárenia.

a) rozpracované v časti E.

b) rozpracované v časti F.

c) rozpracované v časti G.

d) rozpracované v časti H.

e) rozpracované v časti I.

f) rozpracované v časti J.

g) rozpracované v časti K.

h) rozpracované v časti L.

i) rozpracované v časti M a N.

j) rozpracované v časti O.

k) rozpracované v časti P.

l) rozpracované v časti R (Prehľad peňažných tokov)

E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

Všeobecné zásady                                                                                                                                                    1. Pri účtovaní o výsledku hospodárenia 

účtovnej jednotky spoločnosť berie za základ všetky náklady

a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.                                               2. Ocenenie majetku a záväzkov v 

účtovníctve a účtovnej závierke je upravené o položky vyjadrujúce

riziká , straty a znehodnotenia, ktoré boli známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky (opravné po-

ložky, rezervy).                                                                                                                                                          3. Pokiaľ sa pri inventarizácii zásob zistí, že 

ich predajná cena znížená o náklady spojené s predajom

je nižšia, než cena použitá na ich ocenenie v účtovníctve, zásoby sa ocenia v účtovníctve a v úč-

tovnej závierke touto nižšou cenou.                                                                                                                          4. Spoločnosť účtuje o skutočnostiach, 

ktoré sú predmetom účtovníctva, do obdobia, s ktorým tieto skutočnosti časovo a vecne súvisia, ak túto zásadu nemožno dodržať, môže účtovať aj v 

účtovnom období, v ktorom uvedené skutočnosti zistila.                                                                                                                                      5. Majetok a 

záväzky sú vykazované v historických cenách, ak nie je v článku E bode 1(Spôsob ocenenia jednotlivých položiek) uvedené inak.                                                                                                                        

6. Spoločnosť vykonala ku dňu účtovnej závierky inventarizáciu majetku a záväzkov v súlade so zá-

konom o účtovníctve.                                                                                                                                               7. Zostatky účtov, ktoré obsahuje súvaha, a 

ktorými sa účtovné obdobie začína, nadväzujú na zo-

statky účtov, ktorými sa predchádzajúce účtovné obdobie uzavrelo.                                                                       8. Pri rozlišovaní majetku a pasív na 

dlhodobé a krátkodobé sa za základné kritérium berie celková

doba splatnosti. Pohľadávky a záväzky sú však v súvahe vykazované podľa zostatkovej doby

splatnosti ku dňu zostavenia účtovnej závierky, to znamená, že pohľadávky a záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 12 mesiacov sú vykazované ako 

krátkodobé, so zostatkovou dobou splatnosti nad 12 mesiacov ako dlhodobé.
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E. a,b) Pokračovanie účtovnej jednotky, Zmena účtovných zásad

E.a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

V prípade ak nie, uviesť dôvod:

ánox nie

E.b) Zmeny účtovných zásad a metód

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami:

Druh zmeny zásady alebo 

metódy
Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na príslušnú zložku bilancie 

E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

E. c) (1.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou

hodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene.

Drobný dlhodobý nehmotný majetok do výšky 2 400 EUR je jednorázovo odpísaný do nákla-

dov spoločnosti v roku jeho obstarania.

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný podnik oceňoval obstarávacou cenou v zložení:

Podnik nakupoval v danom roku dlhodobý nehmotný majetok

clopoistnéskontoprovíziedopravné

Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:

E. c) (4.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

DLhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý hmotný majetok bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. Obstarávacia cena

obsahuje cenu obstarania majetku a náklady súvisiace s obstaraním, ako napríklad náklady na

dopravu, poštovné, clo, províziu.

Náklady na rozšírenie, modernizáciu a rekonštrukciu, vedúce k zvýšeniu výkonnosti, kapacity

alebo účinnosti v úhrnnej hodnote viac ako 1 700 EUR pri jednotlivom majetku za bežné úč-

tovné obdobie, zvyšujú obstarávaciu cenu dlhodobého hmotného majetku. Náklady na tech-

nické zhodnotenie v úhrnnej hodnote 1 700 EUR a menej pri jednotlivom majetku za bežné

účtovné obdobie a náklady na prevádzku, údržbu a opravy sa účtujú do nákladov bežného úč-

tovného obdobia.

Dlhodobý hmotný majetok do výšky 1 700 EUR je jednorázovo odpísaný do nákladov spoloč-

nosti v roku jeho obstarania.

clopoistné

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok

províziedopravné

Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení

E. c) (12.) Pohľadávky

Pohľadávky oceňoval podnik:

Pohľadávky sú v účtovníctve ocene  ich menovitou hodnotou. V prípade pochybných a spor-

ných pohľadávok spoločnosť vytvára adekvátnu opravnú položku k pohľadávkam.

Pri dlhodobých pohľadávkach je opravnou položkou upravená hodnota pohľadávky na jej hod-

notu v čase účtovania a vykazovania (súčasná hodnota).

E. c) (13.) Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok oceňoval podnik:

Krátkodobý finančný majetok

Peňažné prostriedky a ceniny sú ocenené v ich menovitej hodnote.

E. c) (21.) Daň z príjmov splatnú za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie a 

daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období

Splatná daň z príjmov sa vypočíta zo základu dane z príjmov a sadzby ustanovenej Zákonom o

dani z príjmov.

Daň z príjmov splatnú za bežné obdobie a za zdaňovacie obdobie a daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období oceňoval podnik:
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E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Spoločnosť má zostavený odpisový plán ako podklad pre vyčíslenie oprávok odpisovaného majetku v

priebehu jeho používania. Účtovné odpisy sú vypočítané z ceny, v ktorej je majetok ocenený v účtovníctve

a to do jej výšky.

Spoločnosť odpisuje dlhodobý nehmotný majetok metódou rovnomerného odpisovania na základe od-

pisových sadzieb odvodených od predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich                ekonomických úžitkov z majetku. Daňové 

odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú v zmysle zákona

č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov rovnaké ako účtovné odpisy. Za rok 2015 boli odpisy prerušené z dôvodu vykázajej straty a nespustenia sezony v r. 2015.

E. d) (1. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Dlhodobý hmotný majetok spoločnosť odpisuje metódou  rovnomerného odpisovania

podobu stanovenej životnosti odpisovaného majetku.

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Druh majetku Doba odpisovania Odpisová metódaSadzba odpisov

E. d) (2. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Pre daňové účely spoločnosť odpisuje svoj dlhodobý hmotný majetok v zmysle § 22 – 29 zákona č.

595/2003 Z.z. o dani z príjmov. Tieto odpisové sadzby sú rovnaké ako sadzby používané pre účtovné

účely.

Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona 431/2002. Dodržiavala sa zásada jeho odpisovania v 

účtovníctve v súlade s odpisovým plánom. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy nehmotného dlhodobého majetku  sa rovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami (text v poznámke)

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia 

zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa 

nerovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní 

daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Ročný účtovný odpis sa odlišuje od daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka.

Ročný účtovný odpis sa rovná ročnému daňovému odpisu.

F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy

F. a) Prehľad o pohybe dlhodobého majetku
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý hmotný majetok – Bežné účtovné obdobie

Pohyby dlhodobého hmotného majetku za rok 2015 neboli vykonané žiasne.

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bežné účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - bežné účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 110 477 40 948 66 388 3 141

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 110 477 40 948 66 388 3 141

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 45 282 6 830 38 452

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 45 282 6 830 38 452

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 65 195 34 118 27 936 3 141

Stav na konci 

účtovného obdobia

 65 195 34 118 27 936 3 141
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý hmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

Pohyby dlhodobého hmotného majetku za rok 2014 sú zhrnuté nasledovne:

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - predchádzajúce účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 207 854 103 927 103 927

Prírastky  3 409 3 409

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 110 477 40 948 66 388 3 141

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 35 656 524 35 132

Prírastky  9 626 6 306 3 320

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 45 282 6 830 38 452

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 172 198 103 927 103 403-35 132

Stav na konci 

účtovného obdobia

 65 195 103 927 34 118 27 936 3 141

F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku – Tabuľka č. 1

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny  10 701  2 615

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky

 330  10

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky termínované

Peniaze na ceste

Spolu  11 031  2 625

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

G. a)

Spoločnosť účtuje o zmenách a vykazuje stav základného imania, kapitálových fondoch, fondov zo zisku

a hospodárskeho výsledku v súlade so zákonnými predpismi.
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G. a) 1,2,4,6) Údaje o vlastnom imaní

Popis základného imania, výška upísaného imania nezapísaného v OR:

 

POBO

Text Suma

  6 639  6 639Základné imanie celkom

 Počet akcií (a.s.)

 Nominálna hodnota 1 akcie (a.s.)

 Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť)

  6 639  6 639-Tomáš Pokorný

 -

 Zisk na akciu alebo na podiel na základnom imaní

 Hodnota upísaného vlastného imania

 Hodnota splateného základného imania

 Hodnota vlastných akcií vlastnená účtovnou jednotkou alebo ňou

 ovládanými osobami, v ktorých má účt. jednotka podstatný vplyv

G. a) 3) (2) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Rozhodnutie o úhrade straty z minulého roka:

V návrhu rozdelenia sa uvádza návrh, ktorý bude predložený príslušnému orgánu účtovnej jednotky

Účtovná strata  18 523

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie

Zo zákonného rezervného fondu

Zo štatutárnych a ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Úhrada straty spoločníkmi

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov

Iné

Spolu

G. c) Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti

Šruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

POBO

Text Suma

  2 462  5 988Záväzky do lehoty splatnosti

  37 299  59 743Záväzky po lehote splatnosti

G. c), G. d) Informácie o záväzkoch

Šruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok 

až päť rokov

Krátkodobé záväzky spolu  39 761  65 731

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane

 2 462  5 988

Záväzky po lehote splatnosti  37 299  59 743
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G. g) Záväzky zo sociálneho fondu

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu  246  246

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov  34

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu  34

Čerpanie sociálneho fondu

Konečný zostatok sociálneho fondu  280  246

H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch

H. a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar

Celkové tržby za vlastné výrobky, tovary a služby dosiahli 5253,46  €.

Oblasť

odbytu

c d e f ga

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad C)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad B)

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad A)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

b

Spolu

I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch

I. a) Významné položky ostatných nákladov za poskytnuté služby

Významné položky nákladov za prijaté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť:

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 4 003spotreba materiálu

 10 092 6 714energia

P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania

P. a - n) (BO) Zmeny zložiek vlastného imania

Pohyby vlastného imania v roku 2015 sú zhrnuté v nasledujúcej tabuľke:

Položka vlastného

imania

Bežné účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 6 639Základné imanie  6 639

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Zákonný rezervný fond

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov

 455 217Neuhradená strata minulých rokov  455 217

-13 392Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia -13 392

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa
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P. a - n) (PO) Zmeny zložiek vlastného imania

Pohyby vlastného imania v roku 2014 sú zhrnuté v nasledujúcej tabuľke:

Položka vlastného

imania

Bezprostredné predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 6 639Základné imanie  6 639

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Zákonný rezervný fond

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov

 436 692Neuhradená strata minulých rokov  436 692

-18 524Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia -18 524

Ostatné položky vlastného imania
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